ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
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 fax (3852)-31-49-19
Сообщение

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

открытого акционерного общества «Барнаултехоптторг»
«02» августа 2016 г. в 14 час. 30 мин., по месту нахождения общества (г. Барнаул, проезд Южный, 10) состоится внеочередное общее собрание акционеров Открытого акционерного общества «Барнаултехоптторг» в форме совместного присутствия.

Начало регистрации в 14 часов 15 мин.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – «08» июля 2016 г.
Повестка дня: 1.Одобрение крупных сделок.
Уведомление акционерам:

акционеры, в соответствии со ст. ст. 75, 76 Закона РФ «Об акционерных обществах», голосовавшие по вопросам одобрения крупных сделок против одобрения сделок и (или), либо не принимавшие участие в голосовании, имеют право требовать выкупа обществом, всех или части, принадлежащих им акций. Цена выкупа акций составляет 187 рублей за одну акцию.

Письменное требование акционера о выкупе акций направляется по месту нахождения общества не позднее 45 дней с даты принятия собранием решения. В требовании указывается Ф.И.О., местожительство акционера, количество акций, выкупа которых он требует, подпись акционера, удостоверенная нотариально или держателем реестра акционеров АО «Регистратор Р.О.С.Т.» Октябрьский филиал (г. Барнаул, проспект Ленина, 127а).

С момента получения обществом требования о выкупе акций до момента внесения в реестр акционеров записи о переходе права собственности на акции или до момента отзыва требования о выкупе этих акций акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами. Отзыв требования о выкупе акций должен поступить по местонахождению общества в течение 45 дней с даты принятия собранием решения. По истечении 45 дней с даты принятия  собранием решения общество выкупает акции у акционеров, предъявивших требования об их выкупе, в течение 30 дней. Общая сумма средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может превышать 10 % стоимости чистых активов общества на дату принятия решения собранием, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено обществом с учетом установленного ограничения, акции выкупаются пропорционально заявленным требованиям. Выкуп акций производится по местонахождению общества, при предъявлении акционером паспорта или приравненного к нему документа, удостоверяющего личность.
Акционерам для ознакомления до проведения собрания предоставляется следующая информация:  проект решений общего собрания, отчет независимого оценщика о рыночной стоимости акций общества, требования о выкупе которых могут быть предъявлены обществу; расчет стоимости чистых активов общества; протокол заседания совета директоров, на котором принято решение об определении цены выкупа акций, с указанием цены выкупа, иные документы, предусмотренные законодательством.
Ознакомиться с информацией, подлежащей предоставлению акционерам, можно по местонахождению общества в рабочее время с 09 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.
Контактный телефон (факс): (3852) 31-49-19.
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