ОБЪЯВЛЕНИЕ 
Непубличное акционерное общество «Барнаултехоптторг» в целях соблюдения требований пункта 2 статьи 93.1 Федерального закона от 26.12.1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» доводит до сведения своих акционеров информацию о поступлении 23.01.2023 года в адрес АО «Барнаултехоптторг» от акционера Саттарова Р.И. уведомления о намерении обратиться с иском в суд следующего содержания:
УВЕДОМЛЕНИЕ О НАМЕРЕНИИ ОБРАТИТЬСЯ С ИСКОМ В СУД
(в соответствии с пунктом 1 статьи 93.1 Федерального закона от 26.12.1995 года 

№ 208-ФЗ «Об акционерных обществах»)
Настоящим я, Саттаров Руслан Исламович, являющийся акционером АО «Барнаултехоптторг» с 83,33% участия, уведомляю АО «Барнаултехоптторг» о своём намерении по истечении пяти дней с даты получения АО «Барнаултехоптторг» настоящего уведомления обратиться в Арбитражный суд Алтайского края с исковым заявлением к АО «Барнаултехоптторг», Стяжкиной Галине Николаевне, Стяжкину Алексею Леонардовичу о признании недействительной сделки купли-продажи нежилого трёхэтажного административного здания с подземным этажом, общей площадью 968,2 кв.м., расположенного по адресу: город Барнаул, проезд Южный, дом № 10, оформленной договором купли-продажи недвижимого имущества от 14.06.2019 года, заключённым между АО «Барнаултехоптторг» в лице генерального директора Антонова Владимира Ивановича (Продавец) и Стяжкиной Галиной Николаевной (Покупатель), и применении последствий недействительности сделки.
Дополнительно АО «Барнаултехоптторг» сообщает своим акционерам, что на основании вышеуказанного искового заявления в Арбитражном суде Алтайского края возбуждено Дело № А03-1611/2023 (судья А.С. Гуляев), в рассмотрении которого по желанию имеет право участвовать любой акционер АО «Барнаултехоптторг».
